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 МЕЖДУНАРОДНОГО ШАХМАТНОГО ИНТЕРНЕТ-ТУРНИРА 

«МЕМОРИАЛ ПЕТРОСЯНА»

В 2004 году весь шахматный мир отмечает 75летний юбилей 9го Чемпиона Мира по шахматам Тиграна Вартановича Петросяна. К этому событию приурочено проведение 1го Международного шахматного Интернет-турнира - «Мемориал Петросяна».

В турнире примут участие Олимпийские сборные 4х стран – России, Армении, Франции и Китая. В составе сборной России выступят многократный Чемпион России гроссмейстер Петр Свидлер, Вице-Чемпион Мира гроссмейстер Александром Халифманом, победители многих международных турниров гроссмейстеры Алексей Дреев и Вадим Звягинцев.

Инициатором турнира выступает Правительство Армении во главе с премьер-министром Андраником Петросяном.

Санкт-Петербургская шахматная федерация при поддержке Правительства и армянской диаспоры Санкт-Петербурга, является одним из организаторов данного соревнования, представляя интересы сборной России.

Уникальна форма соревнования – команды будут играть друг с другом через Интернет, не покидая пределов своих стран.

События, партии и результаты будут в режиме on-line транслироваться на сайте турнира www.petrosian2004.com и самом популярном в мире игровом шахматном сервере Internet Chess Club.

Ожидается, что за борьбой будут наблюдать несколько десятков тысяч шахматных любителей во всем мире.

Спонсорами  турнира с российской стороны выступили – первый коммерческий банк новой России - «Банк Викинг», а также  отель «Санкт-Петербург».

Призовой фонд турнира – 55.000 долл. США.

Турнир пройдет с 18 по 23 декабря. Начало партий в 14:00, окончание в 21:00.

Место проведение – «Отель Санкт-Петербург», Пироговская наб. д.5/2, вход бесплатный.

18 декабря в 13:00 состоится открытие турнира и пресс-конференция с участием организаторов -  Вице-губернатора Санкт-Петербурга С.Б. Тарасова, Председателя Комитета по физической культуре и спорту СПб В.И. Шитарева, Президента Санкт-Петербургской шахматной федерации А.Я. Устаева,  Вице-президента Российской шахматной федерации С.Г. Сердюкова.


По всем вопросам обращаться:

Исп. Директор СПбШФ – Орлов Василий Александрович, Болотинский Игорь Леонидович

т. (812) 112-5222, ф. (812) 310-0853

