	


Оргкомитет международного шахматного турнира 
“Moscow Open 2005”

                                            Пресс - релиз 
                                            от 25 февраля 2005 г. 

Сегодня в Москве стартовал международный шахматный турнир “Moscow Open 2005” с призовым фондом более 300 000 рублей. Впервые турнир такого уровня проходит в стенах высшего учебного заведения – Российского государственного социального университета. Турнир открыл ректор университета член-корреспондент РАН Василий Иванович Жуков. С приветственным словом  к участникам турнира обратился вице-президент Российской шахматной федерации, заместитель председателя партии «Яблоко», мастер спорта по шахматам Сергей Викторович Иваненко. 
В турнире принимают участие 209 шахматистов из 17 стран мира, в том числе 29 международных гроссмейстера. «Moscow Open» можно смело называть турниром вне возраста – самому младшему участнику 8 лет, самому старшему 70!
Регистрация участников продолжалась до последнего момента – четверо счастливчиков записались в турнир за 15 минут до начала первого тура. 
Несмотря на некоторые трудности, вполне естественные для старта турнира, часы были пущены почти вовремя, и каждый участник нашел своего партнера.
К первым неожиданным результатам можно отнести ничьи юных дарований во встречах с опытными, титулованными игроками: 14-летней Дарьи Чарочкиной с международным мастером Борисом Савченко (кстати, обладателем кубка Москвы по быстрым шахматам) и Артема Зубрицкого (также 14 лет!) с международным гроссмейстером из Новосибирска Дмитрием Бочаровым. Основные испытания предстоят игрокам и судьям в ближайшие два дня, во время которых пройдут следующие четыре тура.
