Пресс-Релиз
от 26 февраля 2005 г.
В субботу на международном турнире «Moscow Open 2005» прошли второй и третий туры.
К неожиданным результатам утренних поединков можно отнести поражение Виорела Иордакеску, который в стартовом листе занимает вторую строчку и имеет рейтинг выше 2600, что соответствует уровню гроссмейстера экстра класса. Молдавский гроссмейстер черными уступил мастеру ФИДЕ из России Станиславу Начеву, рейтинг которого на 200 пунктов ниже, чем у Виорела.
Похожая ситуация произошла на седьмом столе, где армянский мастер Ашот Наданян одержал победу над вице-чемпионом Украины гроссмейстером Антоном Коробовым.


Третий тур обошелся без особых сюрпризов. Стоит лишь отметить ничейный результат в партии рейтинг-фаворита турнира гроссмейстера Павла Смирнова с международным мастером Виктором Ивановым. 
После трех туров без потерь идут следующие участники: гроссмейстеры Фаррух Амонатов, Александр Ластин, Денис Хисматуллин, Евгений Воробьев, Владимир Добров, Антон Шомоев, международные мастера Николай Коновалов, Дмитрий Кокарев и Ашот Наданян. 

Лучший результат среди женщин показывает молодая грузинка Саломе Мелиа – 2,5 из 3, обыгравшая во втором туре международного мастера Андрея Девяткина. 
