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                  Пресс-Релиз

от 1 марта 2005 г.

Турнир вышел на финишную прямую! После шестого тура на лидируюших позициях с 4.5 очками оказалась большая группа участников из 11 человек – случай почти небывалый даже для массовых опенов! Четверка лидеров разошлась после упорной борьбы миром и их догнали еще семеро. 

А вот после следующего, седьмого тура количество лидеров вновь сократилось до четырех, причем все они гроссмейстеры  – это Денис Хизматуллин из Уфы, явно опережающий пока других по дополнительным показателям, чемпион Москвы 2004 г. Фаррух Амонатов, Яннис Николаидис из Греции и Антон Шомоев из Улан-Удэ. 

Еще четверо гроссмейстеров остают на пол-очка, ну а дальше следует очень плотная группа из 24 участников, только победы в двух последних турах оставляют им шансы побороться за главный приз – 85 тысяч рублей.
Сразу в трех дополнительных призовых категориях (где главные призы составляют от 6 000 до 9 000 рублей) – женщин, юниоров и главной рейтинговой (2200-2399) после 7 туров лидирует одна и та же участница – Саломе Мелиа из Грузии. Самая упорная конкуренция из этих групп в рейтинговой, здесь 12 участников имеют пока по 4.5 очка, и, скорее всего, все решит «фотофиниш». Среди конкурентов юной грузинки можно выделить голландского гроссмейстера Хармена Йонкмана, международных мастеров Динеша Шарму (Индия), Логмана Гулиева (Азербайджан) и известного тренера Александра Филипенко из Ижевска. У ветеранов первенство делят знаменитый в прошлом московский гроссмейстер Евгений Васюков, побывавший уже чемпионом мира среди ветеранов, и международный мастер из Германии (кстати, также бывший москвич!) Анатолий Донченко. 
В двух других рейтинговых группах (2000-2199 и менее 2000) впереди соответственно студентка РГСУ первокурсница Екатерина Прудникова с 4-мя очками (телезрители могли видеть ее в специальной программе ТВ Спорт, посвященной турниру, 26 и 27 февраля – отвечающей на вопросы телеведущей Эльмиры Мирзоевой – кстати, гроссмейстера!) и армянский юный Агасси Иньянц (3.5 очка).
Турнир заканчивается в четверг 3 марта, торжественное закрытие и награждение победителей состоится в актовом зале главного корпуса Российского Государственного Социального Университета (ул. В.Пика, 4), начало в 20.00.

